
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／かさのひき算②

かさの　ひき算（くり下がり）

紙パックに　1L4dLの　ジュースが　入って　います。8dL

のむと　のこりは　何dLに　なるか　考えましょう。 

 

 

1L4dLは　14dLです。 

 

 

 

紙パックに　入って　いる 

ジュースは　14dLです。 

 

 

 

8dL　のむと　14－8＝6 

となり，のこりは　6dLに 

なります。 

 

 

 

 

 

ペットボトルに　水が　1L2dL　あります。 

①　1L2dLは　何dLでしょう。 

 

②　5dL　のむと，のこりは　何dLに　なるでしょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／かさのひき算②

かさの　ひき算（くり下がり）

①　12dL 
1Lは　10dLなので 

10dLと　2dLで 

12dLです。 

 

 

 

②　7dL 
12－5＝7なので 

のこりは　7dLに 

なります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

１　ぎゅうにゅうが　1L3dL　あります。 

 

 

 

 

①　2dL　のむと，のこりは　何L何dLに　なる

でしょう。 

 

②　3dL　のむと，のこりは　何Lに　なるで

しょう。 

 

③　4dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。 

 

④　5dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。 

 

２　ジュースが　1L6dL　あります。 

 

 

 

 

①　1L6dLは　何dLでしょう。 

 

 

②　8dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。 

なん 

1dL1dL1dL
1L

1dL1dL1dL 1dL1dL1dL
1L



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／4算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　1L3dLの　お茶が　あります。6dL　のむと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

②　1L6dLの　水が　あります。8dL　つかうと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　1L2dLの　ジュースが　あります。3dL　の

むと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

④　1L1dLの　ぎゅうにゅうが　あります。7dL

のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

１　麦茶が　1L2dL　あります。 

 

 

 

 

①　1dL　のむと，のこりは　何L何dLに　なる

でしょう。 

 

②　2dL　のむと，のこりは　何Lに　なるで

しょう。 

 

③　3dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。 

 

④　4dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。 

 

２　ジュースが　1L5dL　あります。 

 

 

 

 

①　1L5dLは　何dLでしょう。 

 

 

②　6dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。 

なん 

むぎちゃ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／4算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　1L2dLの　水が　あります。4dL　つかうと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

②　1L7dLの　ぎゅうにゅうが　あります。8dL

のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　1L1dLの　ジュースが　あります。5dL　の

むと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

④　1L4dLの　お茶が　あります。7dL　のむと

のこりは　何dLに　なるでしょう。　 

なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数２年③／かさのひき算②

１　お茶が　1L5dL　あります。 

 

①　1L5dLは　何dLでしょう。 

 

 

 

②　8dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。

２　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　1L7dLの　ジュースが　あります。9dL　の

むと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

②　1L3dLの　お茶が　あります。8dL　のむと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

③　1L6dLの　ぎゅうにゅうが　あります。7dL

のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　1L2dLの　水が　あります。6dL　つかうと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

答え 
なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数２年③／かさのひき算②

１　ぎゅうにゅうが　1L4dL　あります。 

 

①　1L4dLは　何dLでしょう。 

 

 

 

②　9dL　のむと，のこりは　何dLに　なるで

しょう。

２　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　1L6dLの　ぎゅうにゅうが　あります。8dL

のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

②　1L2dLの　ジュースが　あります。3dL　の

むと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

③　1L1dLの　水が　あります。5dL　つかうと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　1L5dLの　お茶が　あります。7dL　のむと

のこりは　何dLに　なるでしょう。 

答え 
なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／4算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4L3dLの　ペンキが　あります。8dL　つか

うと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

②　2L6dLの　麦茶が　あります。9dL　のむと

　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　6L2dLの　水が　あります。4dL　つかうと

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

④　3L5dLの　ぎゅうにゅうが　あります。6dL

のむと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 

むぎちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5L3dLの　水が　あります。6dL　つかうと

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

②　3L6dLの　ジュースが　あります。7dL　の

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　6L5dLの　ペンキが　あります。8dL　つか

うと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

④　4L3dLの　お茶が　あります。9dL　のむと

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数２年③／かさのひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4L6dLの　ペンキが　あります。7dL　つか

うと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

②　3L6dLの　ぎゅうにゅうが　あります。8dL

のむと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　6L5dLの　水が　あります。6dL　つかうと

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

④　2L5dLの　ジュースが　あります。9dL　の

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 




